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Bρέθηκε το τεστ αίματος που ανιχνεύει τον 
καρκίνο πέντε χρόνια πριν την εμφάνισή του;
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Ένα βήμα πριν το θαύμα, την ανίχνευση καρκίνου πολλά χρόνια πριν την εκδήλωση 
ακόμη και του πρώτου συμπτώματος, φέρεται να βρίσκεται η επιστημονική 
κοινότητα, η οποία τα τελευταία χρόνια έχει πραγματοποιήσει άλματα στην 
έρευνα για την αντιμετώπιση της σύγχρονης μάστιγας.

Σύμφωνα με πληροφορία που διέρρευσε στον βρετανικό και αμερικανικό Τύπο από 
ανώνυμη πηγή του Πανεπιστημίου του Νότιγχαμ, ερευνητές έχουν ανακαλύψει νέο 
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τεστ αίματος, το οποίο είναι σε θέση να ανιχνεύσει τον καρκίνο του στήθους 
ακόμη και πέντε χρόνια πριν την εμφάνιση του πρώτου συμπτώματος ή ακόμη και 
της πρώτης ένδειξης.

Σύμφωνα με την ίδια πηγή, η οποία διέρρευσε την τεράστια πληροφορία στη 
Sunday Times του Λονδίνου και από εκεί ταξίδεψε αμέσως στα αμερικανικά ΜΜΕ, 
το νέο τεστ εστιάζει στον εντοπισμό αντισωμάτων που υπάρχουν στο αίμα, τα 
οποία υποδηλώνουν τη μελλοντική εμφάνιση του καρκινικού όγκου!

Με άλλα λόγια, το νέο τεστ έχει τη δυνατότητα να εντοπίζει στο αίμα την 
προετοιμασία του ανθρώπινου οργανισμού για τη μάχη που θα κληθεί να δώσει, η 
οποία, αν επιβεβαιωθούν οι πληροφορίες, θα είναι λιγότερο άνιση από κάθε άλλη 
περίοδο της ανθρώπινης ιστορίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες που είναι σε θέση να γνωρίζει και να έχει διασταυρώσει 
από εγκυρότατες πηγές το protothema.gr, η έρευνα για την πρόβλεψη του 
καρκίνου αρκετά χρόνια πριν την εκδήλωσή του έχει προχωρήσει αρκετά, τόσο 
στο Πανεπιστήμιο του Νότιγχαμ, όσο και στο Κέιμπριτζ, με το οποίο έχει 
αναπτυχθεί μία συνεργασία, με άκρως εντυπωσιακά αποτελέσματα.

Μένει να περιμένουμε τις επίσημες αντιδράσεις των ερευνητών και τη 
γνωστοποίηση των όποιων αποτελεσμάτων έχει η έρευνα που διεξάγουν, ώστε να 
προβούμε σε πιο ασφαλείς εκτιμήσεις. Σε κάθε περίπτωση, όσο πιο πρόωρη είναι η 
ανίχνευση ενός καρκίνου, τόσο μεγαλύτερες είναι οι πιθανότητες να 
καταπολεμηθεί.
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